







Cursul la bursa de Viena  
din 29 Noembrie st. n. 1887.

Table with 2 columns: Item name and price. Includes items like Rentă de aur, Rentă de hârtie, Imprumutul căilor ferate, etc.

Table with 2 columns: Item name and price. Includes items like Bonuri croato-slavoane, Despăgubire p. dijma de vin, etc.

Cursul pieței Brașov  
din 30 Noembrie st. n. 1887.

Table with 2 columns: Item name and price. Includes items like Bancnote românești, Argint românesc, Napoleon-d'ori, etc.

Advertisement for LE HOUBLON cigarettes. Text: 'Hârtie de țigarete este veritabilă LE HOUBLON fabricată franceză de GAWLEY & HENRY, în PARIS'. Includes a small illustration of a cigarette pack.

Nr. 12676—1887.

Publicațiune.

Conformă planului economic provisoric pentru anii 1887 și 1888, aprobat de înaltul loc, intenționează comuna orașenească Brașov, ca soierile de lemne, cari au să se taie în amintii ani în revierul Apacza și Vlădeni aparținătorii comunei orașenești Brașov și anume în revierul Apacza aproximativ: 3994 metri cubici lemne de fag și 1474 metri cubici de lemne de stejar și alte lemne cu frunză, pe când în acela din Vlădeni aproximativ: 2407 metri cubici lemne de fag și alte lemne cu frunză, — să se vândă pe cale de oferte pentru fiă-care revieru separată séu la oaltă, și anume cu prețuri singurate séu cu prețuri de pausală. Spre acestu scop se va ține în 19 Decembrie a. c. înainte de prânđu la 11 ore, în oficiul forestieral orașenești din locu o petractare de oferte. Până în această și se pot examina de fiă-cine condițiunile de oferte și contractuale atât în amintitul oficiu, cât și în biuroul forestieral al revierului Crizbav, unde se pôte totdeodată cere arătarea locurilor de pădure de unde au ca să se procure amintitele cantități de lemne.

Sé se invită deci toți cumpărătorii, ca până în susnumita și să și așternă la oficiul forestieral orașenești din locu otertele sigilate, în scris și prevădule cu un timbru de 50 cr., în cari oferte are să se amintescă atât în cifre cât și în ltere prețurile singurate séu prețurile de pausală ce se oferă. Ofertul are să conțină mai departe 10% din suma totală, ce se oferă; aceste 10% pot fi în bani gata

séu în hârtii de valoare admisibile pentru cautiune. Totu în ofertu are să se amintescă, cum că oferentului îi sunt cunoscute atât condițiunile de oferte, cât și acele contractuale, și că se supune lor pe deplin. In fine are să se amintescă cu precisiune numele și locuința oferentului. Brașov, 17 Noembrie 1887.

1—2

Magistratul orașenești.

Convocatoriu.

Fundatorii înființândei societăți acționare „Bistrițiana,” institut de credit și economii cu reședința în Bistrița, își iau prin această voiă a invita pe toți acei Domni, cari au binevoit a semna acții, la adunarea generală constituantă, ce se va ține în Bistrița în 20 Decembrie 1887 la 2 ore d. a. în cancelaria subscrișului.

Obiectele pe tractandé conf. §. 154 a legii com. vor fi:

- a) Raportul fundatorilor în privința activității lor referitoare la semnarea acțiilor, precum și decidera asupra înființării societății;
b) desbaterea și primirea statutelor;
c) alegerea direcțiunei;
d) alegerea comitetului de revisiune;
e) aprobarea rațiunilor de până acum precum și darea de absolutoriu fundatorilor.

Bistrița, în 25 Noembrie 1887.

Din însărcinarea fundatorilor:

Gavrila Manu, adv. ca direct. execut. prov.

Mersul trenurilor

Valabil de la 1 Iunie st. n. 1886.

pe linia Predeal-Budapesta și pe linia Teiuș-Arad-Budapesta a călei ferate orientale de stat reg. ung.

Large table with 4 main columns: Predeal-Budapesta, Budapest-Predeal, Teiuș-Arad-Budapesta, and Budapest-Arad-Teiuș. Each column contains train schedules with columns for train type (Tren de persoane, Tren accelerat, Tren de persoane, Tren de persoane, Tren omnibus) and departure times for various stations.

Nota: Orela de noapte sunt cele dintre liniile gróse.